
FREGUESIA

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Cinco

Aos quinze dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e um, pelas vinte horas, na sede da
Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em Bidoeira de Cima, reuniu o
Executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas do seu tesoureiro Hugo
Marto Vieíra e da sua Secretária Telma Alexandra Agostinho do outeiro, e remotamente do seu
presidente Tiago Miguel Gago dos santos que por motivos de saúde não pode estar presente
físicamente, para dlscussão e deliberação dos seguintes pontos:

Ponto um - Elaboração do relatório de atividades da Junta de Freguesía e relatório financeiro
para apresentação na próxima Assembleia de Freguesia.

Ponto dois - Análise , discussão e aprovação dos seguintes documentos a assinar com a
Câmara Municipal de Leiria, para efeitos de apresentação na próxima Assembleia de Freguesia:

o Contrato lnteradministrativo de Delegação de Competências no Âmbito da Execução
de Obras Diversas

¡ Elaboração e discussão do orçamento de Despesas Correntes e de Capital para o
próximo ano de 2022

Ponto três - Remuneração do presidente de Junta em funções a meio tempo.

Ponto quatro - Elaboração e aprovação do orçamento e Plano plurianual de lnvestimento para
2022.

Últ¡mo Ponto - Ficou decidido que na ausência, por motivos de doença ou outro, o presidente
Tiago Miguel Gago dos santos é substituído pelo Tesoureiro Hugo Marto vieira.

o presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um, fazendo um relato sumário
das actividades do pessoal operacional da Junta de Freguesia, tendo sido elaborado o
respectivo relatório para apresentação da próxima Assembleia de Freguesia. Foi também
elaborado\o-relatório financeiro da Junta de Freguesia com base nos valores em divida e a
crédito deixados pelo anterior Executivo, aos quais foram somadas à posterior facturas não
liquidadas de trabalhos realizados antes da tomada de posse do novo Executivo.

No ponto dois da ordem de trabalhos, o presidente fez uma breve apresentação dos
documentos em análise, previamente distribuídos aos restantes elementos do Executivo. os
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mesmos já tinham sido analisados por todos os elementos, procedendo-se à aprovação por
unanimidade dos referidos contratos a assinar com a Câmara Municipal de Leiria, sendo os
mesmos colocados a votação na próxima Assembleia de Freguesia.

No ponto três foi decidido e aprovado o exercício de funçöes do presidente de Junta em
regime a meio tempo.

No ponto quatro foram discutidos e elaborados os documentos relativos ao orçamento para
2022bem como do Plano Plurianual de lnvestimento a apresentar na próxima Assembleia de
Freguesia.

De notar que a Câmara Municipal continuará a promover a adjudicação das obras de maior
relevância nas freguesias, por concurso público, nomeadamente no que respeita às
empreitadas de asfaltamento de arruamentos.

Nada mais havendo a trata[ e após elaborados os respetivos documentos que foram
devidamente analisados e aprovados para apresentação na próxima Assembleia de Freguesia,
foi encerrada a sessão pelas vinte e duas horas e trinta minutos, da qual se lavrou a presente
acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Tesoureiro

O Secretário
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